
wereld zich bewust wordt van wat er aan de hand is en
als voorstellen ertoe bijdragen dat die twee landen
eindelijk een keer dat grensgeschil gaan oplossen – ik
ben zelf in Ethiopië geweest om daarover te spreken –
dan lijkt mij dat goed. Ik heb zelf inmiddels een aantal
bomen geplant in de wereld voor vrede en veiligheid en
ik hoop dat deze bomen gedijen. Ik hoop dat dit ook het
geval moge zijn met de bomen tussen Ethiopië en
Eritrea, zo zij er ooit komen.

De heer Szabó (VVD): Zegt u daarmee dat de Neder-
landse regering van plan is om een project op te starten
waarin er bomen worden geplant tussen Eritrea en
Ethiopië, zoals de minister dat voorstelt? Is dit besproken
met de twee regeringen daar? Hoe kijken zij hiertegen
aan?

Minister Bot: Ik denk dat wij dit speelse idee als zodanig
moeten oppakken en dat wij moeten kijken wat er
gedaan kan worden, wat de mogelijkheden zijn. Ik vind
alles wat de vrede kan bevorderen en alles wat de
aandacht kan vestigen op dit probleem, zij het op een
wat onorthodoxe manier, heel leuk en de moeite waard
om bekeken te worden.

De heer Van Bommel (SP): Ik had een vraag gesteld
over Tunesië, de ICT-conferentie en de aanwezigheid van
minister Brinkhorst aldaar. Heeft hij zich daar uitgelaten
over de mensenrechtenkwestie?

Minister Bot: Hij heeft zich daar uitgelaten over de
mensenrechten. Ik heb ook een heel rapport van Hivos
gekregen over de bijdrage van onze ambassadeur daar
en over de mogelijkheden die Hivos gekregen heeft,
dankzij haar inzet, om in de verschillende ngo’s en
besprekingen de mensenrechten aan de orde te stellen.
Ook de heer Brinkhorst heeft dat gedaan.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

De vergadering wordt van 12.40 uur tot 13.25 uur
geschorst.

Regeling van werkzaamheden
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De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de Griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda van
volgende week:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2006 (plenaire
afronding) (30300-VII);
- het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap
(VIII) voor het jaar 2006 (30300-VIII);
- het wetsvoorstel Uitvoering van Richtlijn nr. 2002/47/EG
van het Europees Parlement en de Raad van de Europese
Unie van 6 juni 2002 betreffende financiëlezekerheids-

overeenkomsten (30138);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet educatie en
beroepsonderwijs in verband met de voorschriften inzake
educatie, splitsing van instellingen en vaststelling
ondergrens aan de bekostiging deeltijdse beroeps-
opleidingen (30170);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Politiewet 1993 in
verband met de invoering van een nieuw stelsel voor
bewaking en beveiliging van personen, objecten en
diensten (30041);
- het wetsvoorstel Aanpassing van de regeling in de Wet
op de vennootschapsbelasting 1969 betreffende de
omzetting van een vaste inrichting met verliezen in een
deelneming (30117);
- het wetsvoorstel Wijziging van Boek 1 van het
Burgerlijk Wetboek alsmede van enige andere wetten in
verband met de vaststelling van kinderalimentaties (Wet
herziening kinderalimentatiestelsel) (29480).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Haverkamp.

De heer Haverkamp (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u om
de stemmingen over het wetsvoorstel Wijziging van de
Wet luchtvaart ter implementatie van richtlijn nr.
2003/42/EG inzake melding van voorvallen in de
burgerluchtvaart (29977) uit te stellen. Ik werk namelijk
aan een amendement. Ik hoop dat dit dinsdag aan-
staande is afgerond.

De voorzitter: Ik constateer dat er geen bezwaar tegen
bestaat om deze stemmingen tot aanstaande dinsdag uit
te stellen.

Het woord is aan de heer Irrgang.

De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Ik vraag u om het
verslag van het algemeen overleg over de windfall
profits op de plenaire agenda te zetten.

De voorzitter: Dat zal ik doen, maar dat wordt wel
toegevoegd aan de agenda van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Wilders.

De heer Wilders (Groep Wilders): Voorzitter. Ik word er
een beetje moedeloos van, want dit is nu de derde keer
deze week dat ik aan het kabinet om antwoord vraag op
mijn vragen naar aanleiding van de rellen in Frankrijk. Ik
heb geïnformeerd naar de betekenis daarvan voor
Nederland. Ik heb in de Kamer deze week al enkele
malen gezegd dat ik overweeg om daarover een debat
aan te vragen. Ik hoor iedere dag van de medewerkers
van de Griffie, die mij zeer behulpzaam zijn, dat de
antwoorden vandaag komen. Dat gebeurt tot nu toe niet.

Ik weet nu niet meer wat ik moet doen. Adviseert u mij
om de minister-president naar de Kamer te halen of is er
een ander wondermiddel? Het is wel een beetje gênant
dat ik hier namens de Kamer iedere keer om een
antwoord mag vragen en dat ik te horen krijg dat ik het
antwoord nog dezelfde dag zal krijgen. Nogmaals, dat
gebeurt niet en tot nu toe heb ik er drie keer om moeten
vragen. Ik krijg graag advies van u over de beste
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oplossing. Ik kan wel zeggen dat ik het inmiddels
spuugzat ben.

De voorzitter: Het lijkt mij verstandig dat ik uw verzoek
met kracht opnieuw naar het kabinet zal doorgeleiden.
Het enige verschil met de voorgaande keren is, dat er nu
een andere voorzitter is. Ik zal dus mijn uiterste best
doen om de antwoorden met spoed naar de Kamer te
krijgen.

De heer Wilders (Groep Wilders): Ik heb alle vertrouwen
in u.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van der Laan.

Mevrouw Van der Laan (D66): Voorzitter. Het Centraal
Planbureau heeft een rapport uitgebracht, genaamd
’’Europa: financiële perspectieven in perspectief’’. Daarin
staan zeer interessante zaken die nogal relevant zijn voor
het notaoverleg dat deze Kamer over het werk-
programma van de Europese Commissie gaat voeren.
Wil de regering op tijd een reactie op dat rapport aan de
Kamer doen toekomen, zodat zij die kan betrekken bij het
notaoverleg?

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Buiten-
landse Zaken.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Vendrik.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Vanochtend
hebben wij met de bewindslieden van Economische
Zaken een algemeen overleg gevoerd over de komende
WTO-top in Hongkong. Mede namens de heer Douma wil
ik het verslag van dit algemeen overleg aan de plenaire
agenda toegevoegd zien. Gelet op het tijdstip waarop die
top plaatsvindt, is het goed als dat volgende week kan.

De voorzitter: Ik stel voor, het toe te voegen aan de
agenda van de vergadering van volgende week.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Wij gaan nu over tot een aantal stemmin-
gen over wetsvoorstellen en moties. Ik merk op dat bij
deze stemmingen de Groep Lazrak en de Groep Nawijn
niet aanwezig zijn.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Algemene wet
inkomensafhankelijke regelingen en enige andere
wetten (30337), en over:
- de motie-Noorman-den Uyl over een notitie over de
effecten van de aanpassing van het toetsingsinkomen
(30337, nr. 10);
- de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl over een operatio-
nale definitie van het begrip ’’gezamenlijke huishouding’’
in de Awir (30337, nr. 11);
- de motie-Omtzigt/Noorman-den Uyl over de afloop van
de huurtoeslag en het koppelen van bestanden bij het
inlichtingenbureau (30337, nr. 12).

(Zie vergadering van 22 november 2005.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.
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De heer Omtzigt (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie had
een aantal technische vragen over de exacte vaststelling
van de huurtoeslag en de hoogte van het
minimuminkomensijkpunt. De minister van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer heeft deze
vragen vanmorgen beantwoord. Nu verandert er iets in
de Wet op de huurtoeslag, waardoor de huurtoeslag
voortaan afhangt van het huidige inkomen en niet meer
van het vroegere inkomen. De minister moet de inflatie
van de komende anderhalf jaar dus schatten. Zij is daar
bijzonder optimistisch over. Wij hopen dat haar
optimisme terecht blijkt te zijn en dat wij een lage inflatie
hebben. Mocht de inflatie hoger uitvallen, dan is de
grens niet genoeg naar boven bijgesteld. Wij komen
hierop terug, zodra de uitkomst van de inflatie van de
komende anderhalf jaar bekend is.
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Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Voorzitter. In de
eerste plaats wil ik namens de PvdA-fractie aansluiten bij
de opmerkingen van de heer Omtzigt over de huur-
toeslag, de ontwikkeling en het inflatiepercentage, omdat
pas op een later moment duidelijk wordt wat het effect
hiervan op de huurtoeslagen is. Ten tweede merk ik op
dat ik een amendement heb ingediend over de uitvoering
van de motie-Crone, die de Tweede Kamer heeft
aanvaard. Daarin staat dat het van belang is dat de
kinderkorting en de ouderenkorting worden overgehe-
veld naar de Algemene wet inkomensafhankelijke
regelingen. Het door mij ingediende amendement maakt
duidelijk dat dit niet pas per 1 januari 2008 hoeft te
gebeuren, maar ook per 1 januari 2007 achteraf
uitgekeerd, kan. Bij het debat zei staatssecretaris Wijn dat
hij het voornemen had om de motie-Crone op stuk nr. 52
uit te voeren en dat hij begin volgend jaar met een
notitie zal komen. Dat wacht ik graag af. Om die reden
trek ik mijn amendement op dit moment in.
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De voorzitter: Het amendement-Noorman-den Uyl (stuk
nr. 8, I en II) is ingetrokken.

De artikelen I t/m XIV en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30337, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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